

河南籍未成年男孩流落海门

救助站跨越1700公里护送其与亲人团聚

晚报讯 “谢谢你们把我儿子平安送到我身边。”12日下午5时许,在广东省珠海市上冲长途汽车客运站,见到许久未见的15岁儿子明明(化名),河南籍男子王某激动万分,连声向海门区救助站工作人员致谢。

因来海门寻找工作未果,身无分文,食不果腹,5日,明明来到海门区正余派出所求助。经派出所民警了解,明明来自河南,且未成年,于是根据相关救助条例,将其送到了海门区救助站。

救助站一方面积极与河南当地相关部门取得联系,核实其身份信息,帮助寻找家人;另一方面,了解其最近活动轨迹、接触人群、身体状况等,帮其办理入站手续,做核酸检测。

经与河南方面核实,该未

成年人母亲智力有缺陷,父亲王某在广东珠海打工,但是由于工作原因,目前无法前来海门接孩子。而由于河南疫情管控要求,河南各级救助站也都不能对外接收救助对象。于是,海门区救助站只得暂时将明明安顿在救助站内。

“在救助站的日子里,孩子虽然衣食无忧,但面对未知的滞留时间和陌生的生活环境,他的情绪开始不稳定。”海门区救助站工作人员透露,按照救助条例,不满十六周岁的未成年人或由亲属来接,或由救助站人员护送。考虑到孩子的情绪,救助站决定在做好疫情防控的同时,安排两名男性工作人员将其护送至广东珠海与父亲团聚。

于是,救助站人员一面安

抚明明的情绪,一面与其父亲沟通护送细节。12日早晨8时30分,两名工作人员带着明明做好防疫来到南通机场办理手续,搭乘中午的飞机飞往珠海,随后又转车来到了上冲长途汽车客运站。经过近9个小时的辗转,跨越1700公里后,明明终于回到了父亲的身边。

近年来,随着海门区未成年人救助保护工作不断推进,海门区救助站积极探索完善未成年人保护,依法对未成年人提供救助、保护和教育,做好外籍流浪未成年人护送工作,避免陷入困境的未成年人受到伤害或流浪。2021年,共计为6名外籍流浪未成年人找到了家。

记者陈静

通讯员袁榕 郁佳慧

外地醉酒男声称被抢3万元 一调查竟是自己丢在废旧纸箱

晚报讯 近日,一外地醉酒男子声称有人抢了他的3万元,路上拦车请人帮助报警,民警调查发现,并不存在男子口中所说的抢劫事件,那这3万元钱去哪儿了呢?

当晚10时左右,启东市公安局惠萍派出所接到群众报警称,有陌生醉酒男子拦车。民警立即赶往现场,将该男子曹某带回所里询问。他迷迷糊糊表示,自己被人胁迫抢走了

3万元。由于男子醉酒严重,无法提供有效信息,在等待曹某酒醒的过程中,惠萍派出所出动5名民警,打着手电筒沿着他所走的路线查找,一无所获。

第二天一早,曹某清醒过来,他无法完全记起昨晚发生的事了。据警方了解,曹某是湖北人,此次前来启东当地购买蟹苗,前一晚上和朋友一起喝得酩酊大醉,曹某坚称自己在车上被人抢了钱。

通讯员施盛夏 记者黄海

民警了解情况后再次展开调查,通过监控及曹某朋友提供的信息判断,并不存在抢劫事实,因此推断曹某自己遗失现金的可能性较大,随即出动警力继续搜查。得知当晚曹某醉后曾躺在路边的小店杂物间,民警着重搜查了堆满废纸板、酒瓶等物品的杂物间,终于在废旧纸箱内翻找到了遗失的3万元现金。

记者陈静

冒牌养护工人上高速捡废品 交警火眼金睛识破

晚报讯 不顾自身安危,男子为捡拾废弃的施工材料,竟佯装养护工人独自上高速。近日,南通市公安局交警支队高速三大队民警及时发现情况,将男子带离。

当日上午10时许,民警巡逻至沈海高速1126KM处时发现,高速中间护栏附近有一名“养护工人”,周边没有任何安全防护,一旁的车辆呼啸而

过,险象环生。民警果断采取措施,将男子引导至路边安全地带。

经询问,男子姓陆,今年67岁,曾在高速公路从事道路养护工作,后因年龄较大,不再从事这一工作。然而,陆某在家闲来无事,见高速护栏施工,便不顾危险穿上昔日的施工服,冒充养护工人上路捡拾废弃的施工材料,准备卖废品贴

补家用。私自上路的陆某,没有任何防护,在车流中十分危险,幸亏被巡逻民警及时发现,将他安全带下高速。

我国《道路交通安全法》明确规定,行人不得进入高速公路。民警依法对陆某进行了处罚教育。陆某认识到自己的错误,保证绝不再犯。交警随后通知陆某的家人将他带回。

记者张亮 通讯员陈炜

行程码带星可否回通考试? 市教育局:谁组织,谁负责



晚报讯 一名在上海读研的应届毕业生,原本准备按既定时间回通参加招聘考试,未料,疫情行程码“带星”,根据相关规定无法返通考试。14日下午,接到市民求助信息后,本报记者随即与南通市卫健委防控处、南通市教育局学校防控组进行了联系,得到的答复是:谁组织,谁负责。

王女士介绍,她的女儿在同济大学读研,是应届毕业生,准备参加江苏省卫生健康委员会直属事业单位2022年公开招聘工作人员考试,报考医疗岗位。“受疫情影响,13日晚行程码突然带星!根据《公开招聘工作人员考试疫情防控补充公告》,虽然女儿健康码是绿码、核酸检测结果也正常,但因为行程码带星,女儿无法回通参加考试。”王女士郁闷不已。

王女士说,女儿“十年磨一剑”,一直在等待这样的招聘机会,“除我女儿,在上海还有众多考生也遇到和我女

儿一样的状况。作为家长,我们请求有关部门考虑实际情况,一是能不能在确保公平、公正、公开前提下设立临时考点?二是有没有其他应急预案和补考机会?如果就此失去公平竞争的机会,让人难以接受。”王女士很无奈。

王女士同时告诉记者,她向江苏省卫健委反映了相关问题,有关工作人员反馈:目前还没有接到最新文件,一切按此前发布的规定执行。而此前的规定明确规定:“考生‘苏康码’为绿码、‘行程卡’为绿码且不带‘*’、48小时内核酸检测阴性”,方可进入考场。这就意味着王女士的女儿因行程码带星,无法返通参加考试。

获悉此事后,记者采访了南通市卫健委防控处,工作人员表示,按照相关职能划分,此事应与南通市教育局学校防控组了解核实。

“可以肯定的是,目前,落实防疫工作的要求是‘谁组织、谁负责’,从情况反映人所说的情况来看,解释权在组织招聘考试的主办单位。”市教育局相关工作人员介绍。

记者周朝晖
实习记者吴迪

更俗剧院

黄渤、贾玲、朱一龙主演《穿过寒冬拥抱你》
亚历山大·佩特罗夫主演《花滑女王2:爸爸我爱你》
基努·里维斯主演《黑客帝国:矩阵重启》
章宇、马丽主演《东北虎》

1月23日15:30——儿童剧《动物反斗城——非洲大迁移》
2月6日15:30——多媒体儿童剧《功夫鸡之消失的金蛋》
2月12日15:30——视听音乐会《关于你的一切》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

中100万送100万! 江苏体彩独家开展派送活动

为迎接新年,同时为了回馈广大热情的购彩者,自2021年12月20日起至2022年1月21日,江苏体彩将对虎年生肖系列票独家开展派送活动! 活动期间,对单张彩票兑取虎年生肖系列游戏100万、200元、100元、30元奖级的购彩者进行派奖,其中100万元奖级的派奖金额为100万元,其他三个奖级的派奖金额为相应设奖金额的50%。具体派奖规则为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖

金;兑取200元的中奖者,派送100元固定奖金;兑取100元的中奖者,派送50元固定奖金;兑取30元的中奖者,派送15元固定奖金。

需要留意的是本次派奖活动对象为虎年生肖系列游戏(面值5元“寅虎”、面值10元“锦虎贺岁”、面值20元“虎虎生威”),其他游戏不参与本次活动,外省票不参与本次活动。本次派奖活动中奖票全省通兑。本次派奖活动派奖奖金兑奖地点同常规奖。

福彩直通车

福彩快乐8“益”起快乐8!

为回馈广大购彩者对快乐8游戏的喜爱与支持,进一步扩大快乐8游戏品牌影响力,江苏福彩自2021年12月20日起开展快乐8游戏3200万元派奖活动,返奖率最高可达75%。

派奖时间自2021年12月20日(第2021340期)起。活动期间,针对选一(中一)、选二(中二)、选四(中四)、选五(中五)、选六(中六)和选九(中九)六个奖级进行派奖。派奖金额共计3200万元。

派奖期间,若派奖资金提前用完,则本次活动次日停止。若派奖最后一期,派奖资金尚未用完,则派奖时间顺延至派奖资金用完后次日停止。如参加活动的玩法奖级触发最大返奖总额风险控制,无论当期玩法奖级实际中奖奖金多少,均由派奖资金补足至派奖后奖金额。

福彩快乐8,跨年快乐趴,让我们一起走进福彩快乐8销售点,“益”起快乐8!

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万